
PROTOKÓŁ NUMER 16/2026 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 29 kwietnia 2026 r. 
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1. Powitanie członków Komisji i stwierdzenie 

prawomocności posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marta Syryjczyk  otworzyła 

16 posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji i powitał członków Komisji oraz 

zaproszonych gości: Oznajmiła, że jest quorum i obrady są prawomocne. Obecnych 

4 członków Komisji.. 

 

2. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marta Syryjczyk    odczytała 

porządek obrad. 

W związku niezgłoszeniem dodatkowych uwag poprosiła o przegłosowanie 

poszerzonego porządku. 

Głosowano w sprawie Zatwierdzenie poszerzonego porządku posiedzenia. 

Wyniki głosowania ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Porządek został przyjęty jednogłośnie 4 głosami za. 

3. Rozpatrzenie wniosku. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marta Syryjczyk 



poinformowała, że Przewodniczący Rady skierował do Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji sprzeciw grupy mieszkańców Mikołowa. Mieszkańcy sprzeciwiają się budowie 

fermy czy wylęgarni drobiu w okolicy ich miejscach zamieszkania. Poprosiła o 

zabranie głosu Wicestarostę. 

Wicestarosta pan Jarosław Sworzeń poinformował, że do żadnego z wydziałów 

merytorycznych Starostwa Powiatowego tj. Wydziału Architektury czy Wydziału 

Ochrony Środowiska, nie wpłynęły do tej pory wnioski w sprawie budowy wylęgarni 

drobiu, o której mowa we wniosku mieszkańców. Ponadto ta sprawa należy do 

kompetencji Starosty jako organu administracji architektoniczno – budowlanej czy 

organu w zakresie ochrony przyrody.  

Przewodnicząca Komisji zaproponowała by Komisja w związku z wyjaśnieniami 

przedstawionymi przez Wicestarostę, zawnioskowała do Rady o przekazanie 

sprzeciwu mieszkańców do Starosty zgodnie z właściwością. Podkreśliła, że Rada 

nie jest właściwa do rozpatrzenia wniosku mieszkańców. Dodała, że Komisja zgadza 

się z sprzeciwem mieszkańców i stwierdziła, że dobrze, że sprzeciw wpłynął w tej 

chwili, zanim jeszcze jakiekolwiek prace budowlane się rozpoczęły. 

E związku z niezgłoszeniem dodatkowych uwag przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: Przekazania wniosku zgodnie z właściwością. 

Wyniki głosowania (Komisja Skarg, Wniosków i Petycji) 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (4) Wojciech Spałek, Henryk Stencel, Marta Syryjczyk, 

Aleksander Tabacki 

4. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marta Syryjczyk 

podziękowała radnym za uczestnictwo w posiedzeniu, po czym zamknęła 16 

posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Mikołowskiego VII 

kadencji. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Aleksandra Stolarz  

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

 

Marta Syryjczyk  


